

В диссертационный совет Д 24.2.386.04  
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский  
государственный экономический университет»

## ОТЗЫВ

на автореферат Лю Нань на тему «Развитие логистического потенциала государственных закупок в Китае», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Стремительное развитие инновационных цифровых технологий преобразует логистические потоки и способы создания ценности закупочной логистикой.

Формирование надежного и эффективного логистического потенциала государственных закупок посредством цифровых преобразований является необходимым условием для стабильного и устойчивого развития макроэкономических систем.

Цель исследования – развитие теоретических положений и разработка практических рекомендаций по реализации резервов логистического потенциала государственных закупок в Китае.

Выводы и результаты исследования соответствуют поставленной цели. Обоснованность научных положений, выводов и рекомендаций определяется использованием большого числа официальных источников, материалов из официальных открытых источников.

Основная ценность диссертации, с точки зрения научной новизны, заключается в обосновании методических рекомендаций по реализации резервов логистического потенциала государственных закупок в Китае за счёт создания цифровой платформы поддержки инновационной деятельности в национальной экономике страны.

Автор доказывает, что тренд на развитие цифровизации и электронного формата государственных закупок играет ключевую роль в логистике закупок в КНР, и предлагает создание цифровой инновационной платформы, объединяющей инвестиционные ресурсы, логистический потенциал и возможности системы государственных закупок. Для обеспечения роста логистического потенциала государственных закупок предложено также внедрение цифровых сервисов в виде сайта и актуализация уже действующих виртуальных ресурсов поддержки системы государственных закупок.

Особого внимания заслуживает сценарный подход к внедрению резервов логистического потенциала государственных закупок Китая, способствующий повышению эффективности сектора государственных закупок.

Автору следовало указать методические подходы к определению ожидаемых положительных эффектов от наращивания логистического потенциала государственных закупок и представить обоснование прогнозируемых вариантов реализации резервов (табл. 3).

Также целесообразно было бы указать методы отбора и определения величины влияния факторов на изменение логистического потенциала государственных закупок.

В целом можно сделать вывод, что диссертация Лю Нань на тему «Развитие логистического потенциала государственных закупок в Китае», является оригинальной и самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой, содержащей положения научной новизны.

Работа полностью соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, указанным в п.п. 9-14 «Положение о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013г №842 (в ред. от 01.10.2018г. №1168).

Автор диссертации, Лю Нань, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Доцент кафедры экономической безопасности и права  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего  
образования «Российский государственный  
аграрный университет — МСХА имени И.А. Тимирязева»,  
кандидат экономических наук, доцент  
специальность: 08.00.05-  
Экономика и управление народным хозяйством

Трясцина Нина Юрьевна

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный аграрный университет — МСХА имени К. А. Тимирязева»

127550, г. Москва, ул. Тимирязева, д.49;

Телефон +79959207658; e-mail ntryastsina@rgau-msha

